



# 广西桂林正阳步行街地下通道工程主体结构完成封顶

华夏早报讯(记者 许林 通讯员 徐莹波)5月28日,记者从广西桂林市城管委获悉,桂林市东西巷与正阳步行街地下通道工程项目主体结构已完成封顶,其他工程建设正在有序推进中。截至目前,项目建设已完成全部工程量的90%,预计全部工程将于8月完工。

28日下午,记者来到东西巷与正阳步行街地下通道工程项目施工现场看到,一台吊车正在来回吊运钢筋等物资;横穿解放东路的主通道已完成结构浇筑,一些工人正在做主通道顶板的防水施工;主体结构正阳街入口部分已完成封顶,暂时还保留了一些原来深基坑的支撑钢管和冠梁,施工方将在工程完成回填后逐步拆除……

据了解,解放东路是桂

林市核心区域。2016年6月,正阳东巷开街,与正阳步行街迅速融合成为一片商业文化街区,每天都有大量游客和市民从王城商厦前的斑马线穿行于正阳东巷与正阳步行街之间,人车争道问题日益突出。为有效疏解行人过街压力,提高交通效率,市政府决定实施东西巷与正阳步行街地下通道工程。该项目被列入桂林市市政重点建设项目,由城管委组织实施,市城市建设开发总公司担任项目业主,中铁大桥局集团有限公司负责施工。项目位于正阳步行街与解放东路交叉口,横穿解放东路,北侧接东西巷地下商场,南侧出口接正阳步行街及王城商厦,配套建设双向自动扶梯及消防、通风等设施,地下主通道长65.6米、宽6.0

米、高4.3米。

“我们将全力以赴推进工程建设,争取项目早日完工并投入使用,为广大市民、游客的出行带来便利。”桂林市城市建设开发总公司副总经理黄晓斌告诉记者,主体结构的混凝土强度逐渐达到相关标准后,施工方将开始回填施工,并分阶段修复路面。地下通道的装饰工程以及自动扶梯、消防系统、通风系统等设备的安装将分步开始实施,预计整个项目将于8月完工。

记者了解到,该项目建成后,可以有效缓解解放东路车辆通行拥堵状况,方便市民游客过街和车辆通行,也有利于连通东西巷与正阳步行街两大商业旅游休闲街区,进一步提升桂林市中心城区的城市品位。



## 湖南邵阳石齐学校载歌载舞迎“六一”

华夏早报讯(记者 张玉梅 通讯员 何小巨)5月29日晚,湖南省邵阳县石齐学校小学部举行了“童心向党,放飞梦想”庆“六一”国际儿童节文艺晚会,这场演出是艺术与童真的交融,4000余名师生及家长欢聚一堂,整个校园沉浸在浓浓的节日氛围中。

演出在小学部校长王新胜激情洋溢的致辞中拉开了帷幕,形式多样的文艺节目依次上演。有舞蹈《兵娃娃》、《速度与激情》、英语话剧《A proud peacock》、情景剧《歌唱英雄王二小》、手语表演《感恩的心》……小艺术家们带来的节目精彩纷呈,瞬间把家长带回了童年。观众掌声连连,笑声阵阵。

精心制作的歌曲联唱节目《致毕业的你》把整个汇演推向了高潮,荧屏上的幅幅画面浓缩了孩子们在学校成长的点点滴滴,让孩子们再次重温了自己的成长历程。

## 湖南祁阳举行庆祝5.29计生协会会员日文艺晚会

华夏早报讯(记者 许林)关爱健康、爱心同行,5月29日晚,湖南省祁阳县2019年“庆祝5.29国际护士节表彰暨5.29计生协会会员日文艺晚会”在该县祁剧院举行。晚会由祁阳县卫生健康局主办,祁阳县人民医院、祁阳县中医院、祁阳县疾控中心、祁阳县妇幼保健院、祁阳县中西医结合医院承办。

祁阳县县委书记周新辉在晚会上发表致辞,向全县奋战在第一线的护理人员 and 卫生计生工作者表示诚挚的问候,并向受表彰的护士表示热烈的祝贺。

晚会在大型歌舞《我们的新时代》的精彩演出中拉开序幕,精心编排的舞蹈《白衣之恋》展现了医护人员在魅力风采,祁阳小调《人民为中心“两创辉煌”》用独具祁阳民俗特色的表演方式表达了祁阳县委、县政府对两创工作所取得的辉煌成果,小品《爱的就是你》讲述了一个平凡岗位上的护士在工作中全心全意为患者服务、甘于奉献的感人故事。

## 贵州“6个100%”倒逼省内媒体转型升级

华夏早报讯(记者 罗玉平)5月25日,在举行的“融媒体”高端对话上,贵州省委常委、省委宣传部部长慕德贵说,贵州深入实施大数据战略行动,以省主要新闻媒体采访力量迁入融媒体中心率100%,中央厨房建设率100%,移动端首发率100%,复合型、全媒体新闻采编人员占比100%,全省宣传思

想文化单位接入多彩贵州宣传文化云、新闻资源共建共享率100%,县级融媒体中心建成率100%等“6个100%”机制倒逼省内媒体转型升级,形成了快速推进、重点突破、整体联动、三级共进的态势。

慕德贵介绍,党的十九大期间习近平总书记在参加贵州代表团讨论时肯定到,“贵州

卫视我看了,办得很好!”这既是总书记对我们的表扬,更是我们进一步加快推进媒体深度融合步伐的有力鞭策。

据悉,我国网民达到8.29亿,其中手机网民占比98.6%。习近平总书记在1月25日中共中央政治局第十二次集体学习时就指出,新闻客户端和各类社交媒体成为很多干

部群众特别是年轻人的第一信息源,而且每个人都可能成为信息源。以前是“人找信息”,现在是“信息找人”。因此,推动媒体融合发展、建设全媒体已成为我们面临的一项紧迫课题。

## 2019数博会:康思田科技携黑科技产品亮相

华夏早报讯(记者 罗明荣 通讯员 陈方)5月24日,为期5天的2019年中国国际大数据产业博览会在贵州省贵阳市开幕,今年数博会主题为“创新发展数说未来”。据了解,本届数博会站在五周年的历史节点上,以创新发展为引领,国际化、专业化、产业化程度更高,是承前启后、继往开来的一届数博会。展会共有55个国家及地区的近2.5万名受邀嘉宾参加,参展企业448家。

数博会上,贵州康思田科技发展有限公司携公司独家研发的宝宝云平台亮相,操作便捷、科技感十足的平台受到不少专业观众的喜爱,展位前人流如织,是此次数博会上最受瞩目的企业之一。

据了解,贵州康思田科技发展有限公司位于中国首个国

家级大数据综合试验区、全球第一家大数据交易中心(贵阳)。公司致力于“互联网+医疗健康”的服务理念,提供AI智能、医疗物联网行业整体解决方案,是集研发、生产、销售和技术服务为一体的科技企业。博览会现场,公司负责人向现场观众介绍了公司独家研发的宝宝云平台。

“我们的平台为孕产妇和医院提供沟通桥梁,协助产科提供‘互联网+医疗服务’,减少医患矛盾,提高服务质量和好评。”公司负责人在现场介绍,宝宝云平台具有医院介绍、孕妈档案、宝宝档案、育儿百科等栏目,可提供孕前、孕中、孕后的宣教,建立孕妇档案,提供孕检提醒、专家咨询、孕妈课堂、疫苗提醒、宝宝护理等内容,为宝宝的疾病和致病危险因素做早期干预和

预防。

此外,公司负责人还介绍,“宝宝云平台”是为满足人们日益增长的美好生活需要,为宝宝提供珍贵的成长影像资料,从出生时就建立人生成长档案,也是目前唯能够第一时间记录拍摄宝宝初生的大数据平台其中包含脐带护理、称重、检查身体、按脚印、第一次穿衣、第一次包裹第一次洗澡、第一次游泳、第一次抚触等等珍贵的影像,同时运用AI智能云端储存形成成长电子档案,永久保存在云端大数据库里,给宝宝保存了美好完整的记忆,是送给宝宝的第一份珍贵礼物。

公司优质的产品背后,往往体现着企业独特的服务理念。据了解,康思田科技始终坚持以服务对象为中心,坚持给服务对象产生巨大效益。成

立多年来,公司坚持“以市场为导向,以服务为中心,业绩证明实力,实力成就财富”的企业经营理念,为每一位孕产妇,每一位合作对象做好服务。

此外,康思田科技拥有强大的科研团队和专业的服务团队,拥有多项核心专利技术。公司秉承勇于创新、奋力开拓、追求卓越、共创辉煌的企业精神;坚持客户至上、企业以员工为本、员工与企业共荣的企业价值观;为客户提供满意的服务和整体解决方案,持续为客户创造最大价值。

公司负责人在现场介绍,“我们未来会持续不断地完善和建设‘宝宝云平台’,加大技术投入,为每一位用户带来更好的使用体验。我们坚持勇于创业,奋力开拓,追求卓越,共创辉煌的明天。”

